



Направлено в суд уголовное дело о нарушении правил безопасности при ведении строительных работ

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве расследовано уголовное дело в отношении машиниста автомобильного крана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

В ходе расследования установлено, что 3 декабря 2009 года при подъеме цистерны с цементом на площадку 11 этажа строящегося жилого дома в Ломоносовском районе в результате небрежного отношения машиниста стрелового самоходного крана к своим должностным обязанностям произошло падение двоих рабочих. От полученных в результате падения со строительной площадки 11 этажа телесных повреждений граждане КНДР скончались на месте происшествия.

При проведении следственных действий обвиняемый вину в совершении инкриминируемого деяния признал. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Января 2012

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/719325/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v